Oopa3oBaTejibHbII MUHUMYM
1o MaTeMaTHKe
AJISl 2 KJI1ACCOB
3a | rpumectp

Teopernyeckunii MarepuaJ.

IlpakTnyecknii marepuaJ

Kakue uynciia Ha3pIBAOT OJJTHO3HAYHBIMH ?
OO0HO3HAUHbIE YUCIA COCOAM U3 OOHOU YUDPLL
(3Haka).

Kakmue ynciia Ha3pIBAKOT ABY3HAYHBIMU?
Jl8y3naunvle uucia cocmosm uz 08yX yudp (3HaKos).

Yro 0003Ha4aI0T HU(PBHI B 3alIUCH IBY3HAYHBIX
qucea?

B 06y3naunvix uucnax nepsas yughpa ob6osnavaem
0ecsimKU, a 6Mopas — eOUHUYbL.

Kak y3HaTh, Ha CKOJIBKO OJHO YHCJIO 00JbIEe HJIH
MeHbl1le Ipyroro?

Ymobwl y3Hams, HA CKONLKO OOHO YUCNO OONbuie UlU
MeHnbule 0py2020, HAOO U3 0O0bLULE2O YUCAA BbIYECHb
Menblee.

YTo TaKkoe 0TpPe30K?
Ompe3ox — 2mo uacmv npsAMou, 02panuienHas 08yMsl
MOYKAMU.

Yro Takoe ay4?
Jhyu - smo uacms npamou, y KOmopou ecmov HaA4alo u
Hem KOHYA.

1. Us JaHHBIX YHUCCJI BBIIIUIINW BCC OAHO3HAYHBIC.

6, 12, 78, 4, 10, 50, 3, 0, 27, 9

2. 3anumu coceneit uncia 60.

3. 3amumu YUCJIO, B KOTOPOM:

1 mec. 8 ex.

4. Pemmn 3agauy.

4 nec.

3 mec. S en.

balymika ucrnekia 6 MUPOKKOB C MsCOM, a ¢ si0iokamMu Ha 3 mupokka Goinbiie. CKOIBKO

MUPOKKOB HCTIeKIIa 0adymka?

5.HauepTu nyd. O603Haub ero OyKBamH.




Oopa3oBaTejibHbII MUHUMYM
10 MaTeMaTHKe
IJISL 2 KJ1ACCOB
3a 2 TpUMecTp

Teopernueckuii Mmarepuan

IIpakTHYecknii MaTepuan

Yro Takoe moMaHas TuHAA? Ha30Bu BUIBI JIOMaHOM.
Jlomanas nunus- smo gueypa cocmoswas u3z ompeskos
(36eHbes), Komopble He Necam Ha 0OHOU NPSAMOLL.
Jlomanvie mocym 6bims 3aMKHYMbIMU U
HEe3aAMKHYMbLMU.

HazoBu 2-3 o6bemHble GUTyphI
Llap, kybd, nupamuoa.

Yro Takoe yMHOKeHHE?
Ymmnoorcenue - smo cnooicenue 00uUHAKOBbIX C1A2AEMDBIX.

HazoBu KOMIIOHEHTHI HeﬁCTBHH YMHOKCHUA
MHuoorcumenn, muodicumens, I’lpOU36€0€HH€.

Kaxk HaiiTH HeM3BEeCTHBIA MHOKUTENE?
Umoobwl Hatimu Heu38eCmHbIL MHONCUMENb, HYHCHO
npouseedeHue paz0eiums Ha U38eCmublil MHONICUME]b.

Kakue pe3ynbraTel TONYYAlOTCS TIPH  YMHOXCHHH
yucnaHa 0 u 1?

Tlpu ymuooicenuu nr0602o uucna na 0 nonyyaemcs 0.
Ilpu ymnooicenuu nob6oeo yucna Ha 1 nomyuaemcs mo
JHce camoe Yucio.

1.HayepTHu 3aMKHYTYIO JIOMAaHYI0 JTUHHUIO

2.Bbi0epu u3 JaHHBIX Uryp 00beMHbIC, 0TMETh UX I'AJIOUYKOM

OoLMOU O

3. BuinoJiHu nelicTBus
3*5= 9*1=
2*4= 8*0=

4. Ilon4yepKHHU NPOU3BeAeHNE CPeu BbIPAKeHU
5*4 2+4 13-8

5. Pemn 3a1auy.
JeBouka paznoxuia 15 koHder B 3 Ba3ouku nopoBHY. CKOIbKO KOH(DET B KaI0i Ba3oUKe?




Oopa3oBaTejibHbIIT MUHUMYM
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Teopernyeckuii MaTepuaJ

IlpakTnyecknii marepuaJ

YeM oTinyaercs Kpyr OT OKPY>KHOCTH?
Kpye smo nnockas ¢ueypa, oepanuuennas
OKDYHCHOCMBIO

Haz30Bu KOMITOHEHTHI ICHCTBHS ICTICHUS.
Jlenumoe, Oenumensv, uacmmoe.

1.Kak HailTu HEU3BECTHOE IEIUMOE?

Ymobwl natimu 0enumoe, HyHCHO YaACMHOE YMHONCUND
Ha 0eaumes.

2.Kak HaliTH HEU3BECTHBIN NEIUTENDL?

UYmobwvl Hatimu denumeins, HYyHCHO OeuMoe pasoenums
HA YacmHoe.

Yo Takoe YMCIOBOE BBIPAKEHUE?
Yucnosoe vipadicenue 3mo 3anucs, KOMopas COCMoum
U3 uucesn U 3HAK08 apupmemuyecKux oetcmsuil.

UYeM BhIpaKEHUE OTIIMYAETCS YUCIOBOE BBIPAKEHUE OT
OykBEeHHOT0?

B uucnosom evipasicenuu cooepaicamces yugpol, a
OYKBEHHOM CO0epHCamcst OYKewvl Uu OYKEbl U YUDpbl

1. Peum ypaBHenue X*4=12

2. HauepT OKpYKHOCTB C PaJHyCcOM 3 CM.

3.BcraBb nporyiieHHbIe YnCIia 21:[1] =7 [ t4=5
4.Cpenu uncen noguepkHu kpyrisie: 23, 58, 90, 30, 41.

5. O0603Haub MOPSIIOK JICHCTBUI M HAWIM 3HAYCHHUE BhIpakeHus: 21-5*3=




